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24 ROVNICE, VZORCE

241 SLOVNIi ULOHY
1. Jarda s Davidem trénuji trestna stfileni na florbalovy turnaj. Jarda dal o 18 gola vice
nez David. Celkem dali 86 gélu. Kolik géla dal Jarda a kolik David?
2. Ales a Patrik maji ve svych MP4 prehravacich dohromady 72 nahravek. Ales jich ma
dvakrat tolik, co Patrik. Kolik nahravek ma ve svém pfehravaci Ales?
3. V Zedlandu pouzivali obchodnici tfi platidla: bedy, medy a zedy. Za dva zedy je
5 bedd, za tfi bedy jsou 2 medy, kolik med je za tfi zedy?
4. Linda Setfi pétikoruny a dvoukoruny. Ma uz 11 minci. Kolik dvoukorun a pétikorun
ma, kdyz uz usetiila 49 K¢?
5. Délka obdélniku je o 4cm vétsi nez dvojnasobek jeho $ifky. Obvod je 212 cm. Urci
obsah obdélniku.
6. Nadoba s vodou méla hmotnost 13kg. Po odliti ¢tvrtiny mnozstvi vody byla jeji
hmotnost 10kg. Ur¢i hmotnost prazdné nadoby.
7. Matce je 48 rokd, synovi 18 let.
a) Pred kolika lety byla matka ctytikrat starsi nez syn?
b) Pred kolika lety byla matka ttikrat stars$i nez syn?
¢) Zakolik let bude matka dvakrat starsi nez syn?
8. Otci je 56 let, jeho syniim 22 let a 16 let. Za kolik let bude otci tolik, jako obéma sy-
nim dohromady?
9. Myslim si ¢islo. Kdyz k nému prictu 9, pak ho vyndsobim tfemi, pak odectu 61, do-
stanu zase to myslené ¢islo. Jaké ¢islo si myslim?
3K mrmmnr e J PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT . ---snavarmmsmsrarmememn s >¢
VYSLEDKY: Jarda 52, David 34.
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2. Ales$ 48.

3. 5 medt.

4. 9 pétikorun a 2 dvoukoruny.
5. 2448 cm* 34cm, 72cm.

6. lkg

7a) pred 8 lety;

7b) pred 3 lety;

7¢) za 12 let.

8. zal8let.

9. 17.



